



Pizzeria La Vita Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofstrasse 16, 8180 Bülach, Switzerland (+41)448608180 - http://www.restaurant-lavita.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Pizzeria La Vita in Bülach. Zurzeit stehen **19** Gerichte und Getränke im Menü. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Nelly Berger</u> an Pizzeria La Vita mag:

Ich war mit einer Freundin über Mittag im La Vita. Sehr schönes Ambiente und äussert freundlicher Empfang. Wir wählten das Mittagsmenue - Salat und Pasta. Schneller Service und sehr gutes Essen. Angemessenes Preisleistungsverhältnis. Kommen sicher wieder Weiterlesen. Die Räumlichkeiten im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. W-LAN ist gratis verfügbar. Was AB an Pizzeria La Vita nicht mag:

Essen war sehr lecker, aller Dings war die Wartezeit viel zu lange. Anfangs wurde gesagt das Essen komme in 10 Minuten, nach einer halben Stunde wurde gesagt noch 5 Minuten, schlussendlich war eine ganze Stunde vergangen bis das Essen kam und dies ohne viel Kundschaft. Weiterlesen. Im Pizzeria La Vita, einem Restaurant mit italienischen Menüs aus Bülach, steht Dir die original italienische Küche mit Hauptgerichten wie Pizza und Pasta zur Verfügung, die Kunden des Etablissements ziehen auch die große Selektion an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant bietet, in Betracht. Wenn es zum Abschluss noch etwas Nachspeise sein darf, enttäuscht auch dort Pizzeria La Vita nicht mit seiner umfangreichen Auswahl an Desserts, lass Dir die Chance nicht entgehen, die schmackhaft Pizza zu essen, die nach traditionellem Verfahren ofenfrisch zubereitet wird.

Pizzeria La Vita Speisekarte



Vorspeisen

FOCACCIA

Snacks

BROWNIES

Salad

GEMISCHTER SALAT

Starters & Salads

RISOTTO

Griechische Spezialitäten

MOUSSAKA

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Pasta

BOLOGNESE

SPAGHETTI BOLOGNESE

RAVIOLI

Speisen enthalten auch

FLEISCH

PARMESAN

KÄSE

SCHWEINEFLEISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SPAGHETTI

PASTA

SALAT

PIZZA

PENNE

Pizzeria La Vita Speisekarte



Pizzeria La Vita

Bahnhofstrasse 16, 8180 Bülach, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 10:00-23:00
Dienstag 10:00-23:00
Mittwoch 10:00-23:00
Donnerstag 10:00-23:00
Freitag 10:00-01:00
Samstag 11:00-01:00
Sonntag 11:00-23:00



Gemacht mit speisekarte.menu